
Nro Esine Vasarahinta

1 KIRJOITUSKAAPPI. 1 900 EUR

2 TARJOILUKAAPPI. Ei myyty

3 KIRJOITUSLIPASTO, Gottlieb Iwerssons-tyylinen myöhäiskustavilainen tukholmalaistyö.
1800-luvun alku.

Ei myyty

4 KIRJOITUSLIPASTO. Ei myyty

5 KIRJOITUSLIPASTO, Ruotsi, 1700-luku. Ei myyty

6 KIRJOITUSPÖYTÄ. 1 000 EUR

7 POTTAKAAPPI. 400 EUR

8 TUOLEJA, 4 KPL. Ei myyty

9 NOJATUOLIPARI. Ei myyty

10 TUOLIPARI. 800 EUR

11 NOJATUOLI. 1 300 EUR

12 TUOLIPARI. 400 EUR

13 PÖYTÄ. 650 EUR

14 SUOMEN MOSKOVAN LÄHETYSTÖN TYÖHUONEEN KALUASTO, 10 OSAA. 12 000 EUR

15 ISFAHAN. 2 400 EUR

16 NAIN. 3 600 EUR

17 KERMAN. 2 400 EUR

18 KASHAN. 2 500 EUR

19 ISFAHAN. 1 200 EUR

20 KASHAN. 1 600 EUR

21 KASHAN. 900 EUR

22 ISFAHAN, Semiantiikkinen. Noin 315 x 196 cm. Ei myyty

23 KASHMAR. 1 200 EUR

24 GHOM. 3 900 EUR

25 TABRIZ. 2 600 EUR

26 OLD TABRIZ. 1 500 EUR

27 KERMAN. 1 800 EUR

28 KASHAN. 1 600 EUR

29 ISFAHAN. 4 000 EUR
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30 KASHAN, noin 440 x 305 cm. Ei myyty

31 KERMAN. 1 600 EUR

32 KERMAN. 1 300 EUR

33 MATTO, Isfahan. Noin 290 x 198 cm. Ei myyty

34 KAAPPIKELLO. 2 000 EUR

35 KAAPPIKELLO. 2 200 EUR

36 SEINÄKELLO. 800 EUR

37 PÖYTÄKELLO. 900 EUR

38 PÖYTÄKELLO. 500 EUR

39 PÖYTÄKELLO. 1 000 EUR

40 AMPPELI. 2 800 EUR

41 KYNTTILÄNJALKAPARI. 650 EUR

42 KYNTTILÄNJALKAPARI. 650 EUR

43 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

44 KYNTTILÄNJALKAPARI. 500 EUR

45 KYNTTILÄNJALKAPARI. 550 EUR

46 KYNTTILÄNJALKAPARI. 400 EUR

47 SEINÄKYNTTELIKKÖPARI. 1 000 EUR

48 SEINÄLAMPETTEJA 4 KPL. Ei myyty

49 PEILILAMPETTEJA, 2 KPL. 1 000 EUR

50 PEILI. 700 EUR

51 KUPARIPIIRROS. 2 200 EUR

52 ASTIASTON OSIA, 71 KPL. 3 500 EUR

53 BOK. 2 100 EUR

54 RAKENNUSPIIRUSTUS. 2 500 EUR

55 KUPARIPIIRROKSIA, 4 KPL. 900 EUR

56 KARTTA. 500 EUR

57 KARTTA. 450 EUR

58 KARTTA. Ei myyty

59 MERIKORTTI. 560 EUR
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60 KARTTA. 850 EUR

61 MERIKARTTA, Pascaart Vande Oost-Zee. Anthonie (Theunis) Jacobsz. Amsterdam, n.
1643.

Ei myyty

62 KARTTA. 900 EUR

63 KARTTA. 550 EUR

64 MERIKARTTA. 480 EUR

65 KARTTA. 480 EUR

66 MERIKARTTA, Pascaert van Schager-rack, de Belt en de Orisondt, tot in de Oost Zee.
Joannes van Keulen.

Ei myyty

67 MERIKORTTI, The Coast of Lyfland and East Finland. 1700-luvun alku. Ei myyty

68 MERIKORTTI. 400 EUR

69 Felix Frang-Pahlama, VENEITÄ RANNALLA KESÄMAISEMASSA. 1 700 EUR

70 Alarik Böök, KASKENPOLTTOA. 1 200 EUR

71 JOHAN ELIS KORTMAN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1896. Ei myyty

72 Pekka Halonen, KEVÄTTALVEA. 6 400 EUR

73 RAGNAR UNGERN, öljy levylle, signeerattu, merkitty Iniö ja päivätty 1948. Ei myyty

74 Hjalmar Munsterhjelm, ALPPIMAISEMA. 5 400 EUR

75 Oscar Kleineh, MERIMAISEMA. 800 EUR

76 Eugen Taube, KUUTAMO. 2 400 EUR

77 Ernst Wendelin, TUPALAISET. 1 000 EUR

78 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

79 JOHAN KNUTSON, öljy levylle, signeerattu. Ei myyty

80 Venny Soldan-Brofeldt, RANTAKALLIOITA. 1 600 EUR

81 Venny Soldan-Brofeldt, RANNALLA LEIKKIVIÄ LAPSIA. 8 400 EUR

82 Torger Enckell, MERIMAISEMA. Ei myyty

83 Santeri Salokivi, KUSTAA V:N VIERAILU SUOMESSA. 5 000 EUR

84 Pekka Halonen, "POIKIA UIMASSA". 15 000 EUR

85 EERO JÄRNEFELT, öljy levylle. Ei myyty

86 Jussi Mäntynen, ILVES. Ei myyty

87 Jussi Mäntynen, "ORKIDEA". Ei myyty

88 Ferdinand von Wright, LEPPÄLINTUJA PESÄLLÄ. 17 000 EUR
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89 Sigrid Schauman, KESÄVEHREYTTÄ. 6 000 EUR

90 Dora Wahlroos, ISTUVA TYTTÖ. 2 000 EUR

91 Helmi Biese, RANTAMAISEMA. Ei myyty

92 Edvard Westman, TYTTÖ RANNALLA. 2 500 EUR

93 Alfred William Finch, RANTANÄKYMÄ. 2 300 EUR

94 Alfred William Finch, PUISTOMAISEMA. 5 200 EUR

95 Marcus Collin, KAUPUNKINÄKYMÄ. 2 600 EUR

96 Verner Thomé, SAARISTOELÄMÄÄ. 2 000 EUR

97 Ragnar Ungern, "NORRBYN RANTA 1949-50". 6 000 EUR

99 Marcus Collin, SATAMANÄKYMÄ. 830 EUR

100 Wilho Sjöström, MAISEMA. 2 000 EUR

101 Helmi Biese, NÄKYMÄ KAIVOPUISTOSTA. 6 000 EUR

102 Ragnar Ungern, SYKSY. 3 600 EUR

103 Elin Danielson-Gambogi, "PURJEHDUSTA". 31 000 EUR

104 Arvid Liljelund, "AHKERUUTTA (ILTALAMPUN ÄÄRESSÄ)". 15 000 EUR

105 ARVID LILJELUND, öljy levylle, signeerattu. Ei myyty

106 Ferdinand von Wright, "PALOMA BLANCA". 24 000 EUR

107 Andreas Alariesto, "SUOMALAISET VALAITA KATSOMASSA JÄÄMEREN ELI RUIJAN
RANNALLA".

14 000 EUR

108 Andreas Alariesto, "SUIKIN JUNTTI PARANTAA HEVOSEN". 2 600 EUR

109 Andreas Alariesto, "LAPPALAINEN AMPUU POROVA SAALISTAVAN SUTEN". 3 600 EUR

110 Andreas Alariesto, "PIRUN ASUMA RANTALATO RIESTON KYLÄSSÄ". 2 000 EUR

111 Andreas Alariesto, "HUMALAISET HUKKUVAT KOSKEEN". 3 000 EUR

112 Andreas Alariesto, "PALOVAKUUTUS ASIAMIES TYÖSSÄÄN". 2 100 EUR

113 Hugo Simberg, "KILPA-AJO JÄÄLLÄ". 2 000 EUR

114 Hugo Simberg, JUHANNUSKOKKOJA. 650 EUR

115 Ellen Thesleff, "ÄITI". 1 200 EUR

116 Albert Edelfelt, "JÄRVIMAISEMA KAUKOLASTA, SAARIS". 15 500 EUR

117 Lennart Segerstråle, TEERI SOITIMELLA. 12 000 EUR

118 Oscar Kleineh, RANNIKKOPURJEHDUS. Ei myyty
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119 Jussi Mäntynen, LEIKKIVÄT KARHUT. 750 EUR

120 Jussi Mäntynen, HELLYYS. 5 200 EUR

121 Jussi Mäntynen, VANHA ISÄNTÄ. 4 000 EUR

122 Albert Edelfelt, MIESMALLI. Ei myyty

123 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. 6 400 EUR

124 Berndt Lindholm, KALASTAJAT KUUTAMON VALOSSA. 4 600 EUR

125 Johan Knutson, GAGNES-SUR-MER. 1 200 EUR

127 JOHAN ELIS KORTMAN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

127A Pekka Halonen, PIHALLA LEIKKIVIÄ LAPSIA. Ei myyty

128 Helene Schjerfbeck, "MÅNS SCHJERFBECK (L'automobiliste)". Ei myyty

129 Akseli Gallen-Kallela, TALVIKUVA. 2 700 EUR

130 Ellen Thesleff, LUMME. 830 EUR

131 ALBERT EDELFELT, sekatekniikka, signeerattu ja päivätty 1898. Ei myyty

132 Eero Järnefelt, "TALVISIA PUITA". 1 200 EUR

133 Akseli Gallen-Kallela, TALVINEN KALELA. 1 500 EUR

134 Hugo Simberg, "IHMEELLINEN KUKKA.". 3 600 EUR

135 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. 18 000 EUR

137 Eero Järnefelt, AAMURUSKOA. Ei myyty

138 Woldemar Toppelius, NÄKYMÄ MERELLE. 1 800 EUR

139 Albert Edelfelt, KOIVUJA, HAIKO. 4 500 EUR

140 Thorsten Waenerberg, KOIVUJA. Ei myyty

141 Victor Westerholm, RANTAMAISEMA. 2 600 EUR

142 Victor Westerholm, "MYÖHÄISSYKSYÄ AHVENANMAALLA". 3 200 EUR

143 Sigfrid August Keinänen, KESÄ TORPALLA. 2 300 EUR

144 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

145 Berndt Lindholm, SALAPOLTTIMO LOVIISAN SAARISTOSSA. 5 200 EUR

146 Akseli Gallen-Kallela, "LUMIPÄLVIÄ KALLIOILLA/KALELA.". Ei myyty

147 Hjalmar Munsterhjelm, LÅNGFORS. Ei myyty

148 LENNART FORSTÉN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -80. Ei myyty

149 Elias Muukka, MAISEMA TURUSTA. 1 000 EUR
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150 Magnus von Wright, MAISEMA KAUKOLAN HARJULTA. 26 000 EUR

151 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

152 Arvid Liljelund, "LUOTSI KODISSAAN". Ei myyty

153 Hjalmar Munsterhjelm, KALLIOINEN RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

154 Eero Järnefelt, KYLÄNÄKYMÄ. Ei myyty

155 Berndt Lindholm, RANNALLA. 16 000 EUR

157 Edwin Lydén, NAISEN MUOTOKUVA. 650 EUR

159 Ingrid Ruin, KUKKIA. 460 EUR

160 Eero Nelimarkka, VAELTAJAT. Ei myyty

161 Jalmari Ruokokoski, ISTUVA MALLI. Ei myyty

162 Sigfrid August Keinänen, VAALEA NEITO. Ei myyty

163 Sigfrid August Keinänen, SEISOVA NAINEN. Ei myyty

164 JOHAN KNUTSON, väitetty, D. Budkowskin mukaan, öljy kankaalle. Ei myyty

165 ALBERT EDELFELT, sekatekniikka. Ei myyty

166 Woldemar Toppelius, RANTANÄKYMÄ. 800 EUR

167 Oscar Kleineh, RANNIKKOPURJEHDUS. 80 000 EUR

168 VÄINÖ KAMPPURI, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -25. Ei myyty

169 Rabbe Enckell, "IL PAUL". 750 EUR

170 Rudolf Koivu, JOKIMAISEMA. 2 400 EUR

171 Väinö Kamppuri, AIHE PAROLASTA. Ei myyty

172 Ragnar Ekelund, PILVINEN PÄIVÄ. Ei myyty

173 Maria Wiik, "INNOCENTIA.". 280 000 EUR

174 Matti Haupt, NUORI ATLEETTI. 7 000 EUR

175 Albert Edelfelt, "PIISPA HENRIKIN KUOLEMA". 26 000 EUR

176 Eemil Halonen, KARHU. 1 700 EUR

177 Viktor Malmberg, "AHTI". Ei myyty

178 KAARLO HALTIA, marmoriveistos, signeerattu ja päivätty 1917. Ei myyty

179 Ville Vallgren, TUHKAUURNA. Ei myyty

180 Victor Westerholm, "JEESUS GETSEMANESSA". 3 000 EUR

181 Robert Wilhelm Ekman, "KEHTOA KEINUTTAVA MUMMO". Ei myyty
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182 Hugo Backmansson, MERIMIES. 2 300 EUR

183 DORA WAHLROOS, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1900. Ei myyty

184 Eero Järnefelt, TULPPAANI-ASETELMA. Ei myyty

185 SIGFRID AUGUST KEINÄNEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1883. Ei myyty

187 Unto Koistinen, SEISOVA MIES. Ei myyty

188 Elvi Maarni, ONKIJAT. 1 500 EUR

189 Elvi Maarni, RATSASTAJAT. 2 200 EUR

190 Elvi Maarni, KÄSITYÖTÄ. 3 300 EUR

191 UNTO KOISTINEN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty 1961. Ei myyty

192 Elvi Maarni, VALKOISIA KUKKIA. 2 500 EUR

193 Helene Schjerfbeck, MÅNS. 115 000 EUR

193A Ellen Thesleff, KUKKA-ASETELMA. 15 000 EUR

197 Eero Nelimarkka, LAPINMAISEMA. 1 100 EUR

198 Onni Oja, "VILJAPELTOJA". Ei myyty

200 Helge Dahlman, METSÄSTÄJÄ. 800 EUR

201 Helge Dahlman, TALVITUNNELMA. 1 900 EUR

202 Helge Dahlman, MAISEMA. 1 000 EUR

203 Veikko Vionoja, "TALVI-IKKUNA". 4 000 EUR

204 Veikko Vionoja, ELOKUUN YÖ. 4 000 EUR

205 Santeri Salokivi, "NÄKYMÄ TURUSTA". Ei myyty

206 Louis Sparre, ILTAMAISEMA. 2 800 EUR

207 RAGNAR EKELUND, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

208 Einar Reuter (H. Ahtela), MAISEMA. Ei myyty

209 Wäinö Aaltonen, TUNTURI. 1 100 EUR

210 Ali Munsterhjelm, "KAIVOPUISTOSTA". 2 100 EUR

211 Ali Munsterhjelm, NÄKYMÄ HELSINGISTÄ. 3 500 EUR

212 Ali Munsterhjelm, SATAMA-AIHE. 1 500 EUR

213 Ali Munsterhjelm, RUUHI RANNASSA. 1 400 EUR

214 Matti Karppanen, LINTUJA TALVELLA. 4 000 EUR

215 EJNAR KOHLMANN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen

7/237/237/237/237/237/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/237/23



Nro Esine Vasarahinta

216 Eemu Myntti, MUOTOKUVA. 2 600 EUR

217 Yrjö Ollila, MALLI. 1 400 EUR

218 GÖSTA DIEHL, öljy kankaalle, signeerattu -29. Ei myyty

219 EEMU MYNTTI, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -20. Ei myyty

220 Jalmari Ruokokoski, NYMFIT. 6 000 EUR

221 Reidar Särestöniemi, "FANTASIA TRIFONAN LUOSTARISTA I". 30 000 EUR

222 YRJÖ SAARINEN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1953. Ei myyty

223 Yrjö Saarinen, MAISEMA. 2 300 EUR

224 Maria Wiik, MAISEMA. Ei myyty

225 Verner Thomé, LUKEVA TYTTÖ. 700 EUR

226 Alfred William Finch, HAAREMIKUVA. 4 200 EUR

227 Amelie Lundahl, KUKKIA. Ei myyty

228 Mauno Markkula, KUUTAMO. Ei myyty

229 MAUNO MARKKULA, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

230 Armas Mikola, SAARISTOLAISNÄKYMÄ. 1 900 EUR

231 Kai Noramies, "ÄITI JA LAPSI". 1 000 EUR

232 Kai Noramies, "KATSO". 1 300 EUR

233 Tove Jansson, MUUMIHAHMOT. 18 000 EUR

235 Juho Kyyhkynen, LAPPALAINEN JA KAAMOSTAIVAS. 3 000 EUR

237 HEDELMÄ-ASETELMA. 7 300 EUR

238 David von Krafft Hänen piirinsä, KAARLE XII. 7 200 EUR

239 GUSTAV ADOLF HAHN, vesiväri, signeerattu ja päivätty 1872. Ei myyty

240 Pierre Mignard väitetty/tillskriven/attibuted to, NAISEN MUOTOKUVA. 1 800 EUR

241 Ernst August Röhling, ROMANTIIKKAA PUISTOSSA. 2 100 EUR

242 VIEW OVER. 1 200 EUR

243 NÄKYMÄ VENETSIASTA. 1 800 EUR

244 Anders Montan, SEPÄT. 2 050 EUR

245 Reinhold Bahl, PIANON ÄÄRESSÄ. 2 400 EUR

246 Joseph Van Genegen, LAMMASPAIMEN. 800 EUR

247 Wilhelm Müller-Brieghel, MYRSKYÄVÄ MERI. 2 800 EUR
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248 Erik Abrahamsson, SAARISTOMAISEMA. 3 500 EUR

249 Carl Hallström, SAARISTOMAISEMA. 1 600 EUR

250 Erik Abrahamsson, PURJELAIVOJA AHVENANMAAN SAARISTOSSA. 900 EUR

251 Georg Fischhof, KALASTAJIA. 700 EUR

252 Theodor Billing, KESÄMAISEMA. 1 800 EUR

253 Herbert F. Royle, "ILTATUNNELMA". Ei myyty

254 Alfred De Breanski, "TALVI METSÄSSÄ PARIISIN LÄHELLÄ". 1 300 EUR

255 FRANCIS MUSCHAMP, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1881. Ei myyty

256 Henrik Theodor Lundh, PUNATULKKUASETELMA. 820 EUR

257 Elin Molin, TYTTÖ. 2 000 EUR

258 ADOLF BAUMGARTNER JUNIOR, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

259 Mosse Stoopendaal, HAAHKAT LENNOSSA. 2 500 EUR

260 Ferdinand Bonheur, RANNIKKOMAISEMA ETELÄSTÄ. 600 EUR

261 Mosse Stoopendaal, KETTU ILLANSUUSSA. 930 EUR

262 ROGER MARCEL LIMOUSE, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -35. Ei myyty

263 Eugène Péchaubes, SOTAVÄKEÄ RATSAILLA. 1 050 EUR

264 Marcus Larsson, PUU RANNALLA. Ei myyty

265 Olof Arborelius, KOIVIKKO. 1 200 EUR

266 Andrei Afanasevich Jegorov, REET. 3 600 EUR

267 Andrei Afanasevich Jegorov, "PERJANTAI". 1 400 EUR

268 Andrei Afanasevich Jegorov, KAUPUNKINÄKYMÄ, TALLINN, (REVAL). 1 500 EUR

269 Iwan Winberg, MINIATYYRI. Ei myyty

270 UPSEERIN MUOTOKUVA. 700 EUR

271 Michail Ivanovitch Terebeneff, NUORI UPSEERI. 5 200 EUR

272 POJAN MUOTOKUVA. Ei myyty

273 Karl Bogdanovich Venig, GRIGORY OTREPIEV TAPAA PUOLAN KUNINGAS
SIGISMUND.

Ei myyty

274 Semeon Sergeevitch Sudbinsky, ROMANTTINEN TAPAAMINEN. 2 500 EUR

275 Evstafy Alexeevich Kalashnikov, ILTA-AURINKO VUORILLA. 550 EUR

276 Sergei Semenovitch Egornov, TSAARI ALEXEY MIKHAILOVICH KATSOO MOSKOVAN
PALOA.

7 100 EUR
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277 Semyon Platonov, KESÄMAISEMA. 3 000 EUR

278 Alexander Antonovich Rizzoni, KARDINAALI. 13 000 EUR

279 Alexander Antonovich Rizzoni, NUNNA. 3 000 EUR

280 Alexander Antonovich Rizzoni, TYTTÖ JOLLA KUKKIA HIUKSISSA. Ei myyty

281 STEPAN FEODOROVICH ALEXANDROVSKI, vesiväri ja guassi, signeerattu. Ei myyty

282 Karl Vikentievich Lemoch, SURULLINEN POIKA. 4 300 EUR

283 Yakov Bilit, OMPELUHETKI. 10 000 EUR

284 Mihail Abramovich Balunin, TALVINEN KYLÄ. 1 600 EUR

285 Arseny Ivanovich Meschersky, KUOHUVA KOSKI. Ei myyty

286 Aleksei Kondratevich Savrasov, VENEILIJÄT VOLGALLA. 21 000 EUR

287 Fedor Karlovich Burkhardt, JOKIMAISEMA. 9 200 EUR

288 Ivan Leonidovich Kalmykov, NÄKYMÄ KRIMILTÄ. 3 500 EUR

289 Alexandre Roubtzoff, NÄKYMÄ ALICANTESTA. 4 000 EUR

290 Alexandre Roubtzoff, BÉDOUINE ALYA. 50 000 EUR

291 Ivan Constantinovich Aivazovsky, RANNIKKOMAISEMA AAMUVALOSSA. 18 000 EUR

292 Ivan Constantinovich Aivazovsky, ILTA-AURINKO LINNOITUKSEN YLLÄ. 20 000 EUR

293 Martsely Gavrilovich Sukhorovsky, TYTTÖ KEITTIÖSSÄ. 4 200 EUR

294 Ilja Jefimovitj Repin, BORIS ALEXANDROVICH LAZAREVSKYN MUOTOKUVA. 5 600 EUR

295 Alexandr Semenovich Egornov, STAMAKUVA LE HAVRESTA. 16 000 EUR

296 Michail Konstantinovits Klodt, LEHMIÄ RANTAMAISEMASSA. Ei myyty

297 Ivan Michajlovic Grabovskij, NOTRE DAME. 1 900 EUR

298 Michail Markianovic Germasev, KEVÄTTALVI. 4 400 EUR

299 Aleksei Kondratevich Savrasov, TALVINEN RANTA. 12 000 EUR

300 Lev Feliksovic Lagorio, AIHE ITALIASTA. Ei myyty

301 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MERIMAISEMA KUUNVALOSSA. 33 000 EUR

302 Ivan Constantinovich Aivazovsky, AAMU-USVAA RANNIKOLLA. 32 000 EUR

303 Stepan Feodorovich Kolesnikov, UKRAINAN YÖSSÄ. 4 800 EUR

304 Alessio Issupoff, MIES JA HEVONEN. Ei myyty

305 Nicolas Tarkhoff, KUKKA-ASETELMA. Ei myyty

306 Julij Jul'evic II Klever, LUUMU- JA KUPPIASETELMA. 3 600 EUR
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307 VLADIMIR NEMUKHIN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -86. Ei myyty

308 KOKOELMA VENÄLÄISIÄ KÄSINVÄRITETTYJÄ LITOGRAFIOITA, 27 KPL, SEKÄ
KOLLAASI.

2 800 EUR

309 Alexander Archipenko, LITTEÄ TORSO. Ei myyty

310 IKONI. 3 200 EUR

311 IKONI. 1 600 EUR

312 IKONI. 9 000 EUR

313 IKONI. 1 800 EUR

314 IKONI. 3 000 EUR

315 IKONI. 2 000 EUR

316 IKONI. 1 700 EUR

317 IKONI, noin 1900. Ei myyty

318 IKONI. 6 200 EUR

319 ALTTARIKAAPPI. Ei myyty

320 PÄÄSIÄISMUNA. 1 700 EUR

321 LAUTANEN. 2 200 EUR

322 LAUTASPARI. 400 EUR

323 KORISTELAUTANEN. 1 700 EUR

324 KORISTELAUTANEN. 2 200 EUR

325 SOKERIKKO. 2 000 EUR

326 KANNU. 850 EUR

327 KASTIKEKANNU, posliinia, Popov, Venäjä 1800-luvun puoliväli. Ei myyty

328 MALJAKKO. 6 000 EUR

330 KAHVIKUPPI JA VATI. 400 EUR

331 KAHVIKUPPI JA VATI. 520 EUR

332 KAHVIKANNU. 300 EUR

333 LEIPÄKORI. 700 EUR

334 VEISTOS. 2 800 EUR

335 KIRJOITUSPÖYTÄSETTI, 6 OSAA. 1 100 EUR

336 KYNTTELIKKÖPARI. 600 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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337 KYNTTILÄNJALKAPARI. 500 EUR

338 SEINÄKYNTTELIKKÖPARI. 800 EUR

339 KATTOKRUUNU. 12 000 EUR

340 KYNTTILÄKRUUNU. 3 400 EUR

341 KYNTTILÄKRUUNU. 3 200 EUR

342 LATTIAPEILI. 1 300 EUR

343 KONSOLIPÖYTÄ JA PEILI. 1 800 EUR

344 KALUSTO, 6 OSAA. 3 000 EUR

345 KÄÄNTÖPÖYTÄ. 1 300 EUR

346 SHASKA. Ei myyty

347 SHASKA, Venäläinen ratsuväen upseerinsapeli, M-1881-1909. Ei myyty

348 SHASKA, Venäläinen miehistön ratsuväen sapeli M-1881. Ei myyty

349 A SHASKA, Venäläinen ratsuväen sapeli, M-1881. Ei myyty

350 HUKARI, 2 KPL. TESAK. 160 EUR

351 KINDJAL. 300 EUR

352 TSARKKA / VODKAKUPPI, Yaroslavl, Venäjä 1768 sekä TUMLARI, hopeaa, ei leimattu.
Kok. paino 74 g.

800 EUR

353 KALAOTIN, 84 hopeaa, Johan Allenius Pietari 1896-1903. 300 EUR

354 SAVUKEKOTELO, 84 hopeaa, kultaa. Ivan Alexejev 1908-17 Moskva. Vikt 195 g. 400 EUR

356 SAVUKEKOTELO, 84 silver, niello. Sergei Nazarov Moskova 1880 t. Paino 158 g. 300 EUR

357 TARJOTIN,  84 hopeaa. Leimattu ви Moskova Tarkastusmestari Andrei Kowalskij 1827-
56. Paino n. 700 g.

Ei myyty

358 SAVUKERASIA, 84 hopeaa, kultaa. Johan Allenius Pietari 1896-1908. Vikt 181 g. 480 EUR

359 TEEKANNU, 84 hopeaa, P. Ovchinnikov Moskova 1872. Paino 548 g. 700 EUR

360 SAVUKEKOTELO, 84 hopeaa. Mihail Isakov, Pietari 1879 muistokaiverruksen
perusteella.

1 200 EUR

361 KOUSA, kullattua 84 hopeaa Pietari 1864. Paino 109 g. 1 200 EUR

362 GRATIINIVATI, 84 hopeaa. Nikols & Plinke Pietari 1851. 1 000 EUR

363 LUSIKKA, 84 hopeaa, niello. Moskova 1867. Paino 94 g. 850 EUR

364 SAVUKERASIA, 84 hopeaa, emalia, Moskova 1908-17. Paino 194 g. 800 EUR

365 4 SUOLAKKOA,  84 hopeaa. I. Janitskij, Pietari 1880 l. Vikt 170 g. 440 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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366 TEEKANNU, 84 hopeaa. Mathias Skytt Pietari 1869. Paino 813 g. 900 EUR

367 KOUSA. 800 EUR

368 KAHVIKANNU, 84 hopeaa. Carl Tegelsten Pietari 1851. Korkeus 27 cm. Paino 1350 g. 1 800 EUR

369 LUSIKKA, 84 hopeaa, kullattu. Leimattu Aл Moskova 1827. Paino 26 g. 200 EUR

370 POKAALI, 84 hopeaa. Carl Gustaf Simonsson, Pietari 1835. Korkeus 33 cm. Paino 700 g. 1 900 EUR

371 EHTOOLISKALKKI + PATENE, 84 hopeaa. Joseph Nordberg Pietari, Venäjä 1854. Paino
642 g.

Ei myyty

372 SAVUKEKOTELO, 84 hopeaa. Henrik Lassas Pietari 1880 l. Paino 129 g. 110 EUR

373 HOPEATARJOTIN, 84 hopeaa, Adolf Sperr Pietari 1856. 1 700 EUR

374 TEEKANNU, 84 hopeaa, luuta. Ivan Gubkin Moskova 1846. (hovihankkija vuodesta 1855
).

500 EUR

375 SAMOVAARI 84 hopeaa. Mestarinleima P.L Tarkastusmestari Jakov Ljapunov, Pietari
1896-1903 Vikt 3519 g.

6 000 EUR

376 SIKARILAATIKKO, 84 hopeaa emalia, emalj. Leimattu HP Pietari 1880-90. Paino 517 g. 1 600 EUR

377 SERVIISI, 8 osaa. 84 hopeaa. Leimattu AS ja HK Pietari 1896-1903. Hopeapaino 110 g. 1 000 EUR

378 FABERGÉ SUOLA-ASTIA, 84 hopeaa. Moskova 1908-17. 950 EUR

379 TEEKALUSTO, 3 osaa. 84 hopeaa Henrik Hacklin Pietari 1877. Paino 1352 g. 1 850 EUR

380 RUOKAILUVÄLNESARJA, 84 hopeaa, kullattu. Carl Magnus Ståhle, Pietari 1848. Paino
211 g.

Ei myyty

381 TERRIINI,  Gotthard Stang, Pietari 1818. Tarkastusmestari Alexander Jashinkov. 20 000 EUR

382 SAVUKEKOTELO, 84 hopeaa, safiiri, ruusuhiottuja timantteja, Gratchev Moskova 1908 -
17.

2 000 EUR

383 LUSIKKA, 88 hopeaa , cloisonné emalia. Feodor Rückert, Moskova 1908-17. 4 100 EUR

384 KYNTTILÄNJALKAPARI, 84 hopeaa, C. E. Bolin Moskova 1892. Mestari Karl Linke.
Hopeapaino yhteesä n. 3760 g.

11 000 EUR

385 KIRJEVEITSI, 84 hopeaa. Nichols & Plincke Pietari 1847. 1 800 EUR

386 TEEKANNU, 84 hopeaa Moskova 1850. Paino 385 g. Ei myyty

387 PALKINTOKELLO, Pavel Bure Keisarillinen hovihankkija no 18098. 875 hopeaa, emalia,
kultaa.

1 500 EUR

388 KORUKUVASTO. 3 000 EUR

389 RINTANEULA, hopeaa. Venäjä 18 / 1900 l. 320 EUR

390 TASKUKELLO, Billodes Remontoir Ancre Ligne Droite 15 rubis. no 53917. 800 hopeaa. 400 EUR

391 KUNNIAMERKKI, St Stanislaus III luokka nauhalla. 56 kultaa, emalia. Pietari 1908-17.
Leimattu AK. Paino10 g.

800 EUR
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13/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/2313/23



Nro Esine Vasarahinta

392 RIIPUS, emali kultaa, hopeaa. Leimattu 750 / 960. W-A- Bolin, Venäjä 1900-luvun loppu. 1 100 EUR

393 KUNNIAMERKKI, St Anna III-luokka. 14K kultaa ja emalia. Venäjä. 850 EUR

394 PALKINTOKELLO, Fleury Geneve no 188176. Ankre 15 Jovaux. 875 / 84 hopeaa, emalia. 850 EUR

395 KUNNIAMERKKI, St Stanislaus, 56 kultaa, emalia. Mestarinleima вд. Eduard. Pietari 1907-
17. Paino n. 12 g.

1 200 EUR

396 RANNERENGAS, 56 kultaa, vanhahiontaisia timantteja n. 0.40 ct. Pietari, Venäjä 1880-
90.

1 100 EUR

397 RIIPUS, vanhahiontaisia timantteja n. 0.80 ct. 14K kultaa, hopeaa. Yhteispaino 6,9 g. 480 EUR

399 RINTANEULA, 33 vanhahiontaista timanttia n. 3.30 ct. 1 700 EUR

400 SORMUS, 2 vanhahiottua timanttia n. 1.00 ct. 56 Kultaa Pietari 1907-14 Alkuperäinen
vanerikotelo A. Tillander .

Ei myyty

401 RINTANEULA, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 1.50 ct. Venäjä 1896-1908. 2 000 EUR

402 RIIPUS 56 kultaa, synt. rubiini. Venäjä 1900-luvun alku. Paino 6,6 g. 750 EUR

403 SORMUS, 56 kultaa, rubiineja, helmi, turkooseja, timantti. Pietari 1898-1903. Paino 2,3 g. 400 EUR

404 RANNEKORU, 56 kultaa vanhahiottuja timantteja n. 2.65 ct. Pietari 1898 - 1903. Paino
23,6 g.

3 000 EUR

405 KAULAKORU, 102 briljantti- ja 8/8 hiottuja timantteja n. 3.40 ct. Palladium, platinaa,
kultaa. Paino 14,58 g.

Ei myyty

406 KORVAKORUT, vanhahiontaisia timantteja n. 3.50 ct. H/si. Rubiineja n. 2.00 ct. 14K
kultaa, hopeaa. Venäjä 18/1900 l.

4 600 EUR

407 RINTANEULA, 56 kultaa, hopeaa. Ruusu- ja vanhahiontaisia timantteja n. 0.95 ct. Pietari
1907-18. Paino 3,4 g.

Ei myyty

408 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.80 ct. safiireja n. 9.50 ct. 14K kultaa,
hopeaa.

3 500 EUR

409 SORMUS, vanhahiontainen timantti n. 1.80 ct. I/J/si. Paino 4 g. Ei myyty

410 BROSCH, vanhahiontaisia timantteja n. 3.50 ct. 14K kultaa, hopeaa. Kokonaispaino 18 g. 1 030 EUR

411 KAULAKORU, briljantti- ja vanhahiottuja timantteja n. 1.40 ct. 56 kultaa, Pietari Venäjä
1908-17. Paino 6 g.

2 300 EUR

412 RIIPUS, 826 hopeaa, meripihkaa, agaatti.  Georg Jensen Kööpenhamina 1909-14. Pituus
3,1 cm. Ketju 44 cm.

600 EUR

413 RINTANEULA,  826 hopeaa , mripihkaa, agaatti.  Georg Jensen Kööpenhamina 1904-
08. Leveys 3,8 cm.

450 EUR

414 RINTANEULA, 826 hopeaa, granaatteja. Georg Jensen Kööpenhamina 1909-14.  Ø 4,2
cm.

500 EUR

415 RING, ruusuhiontaisia timantteja, itämaisia helmiä, emalia, 18 K kultaa. Englanti 1800-
luvun loppu. Paino 8 g.

Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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416 RINTANEULA, safiireja, rubiineja, smaragdeja, briljanttihiottuja timantteja n. 0.5 ct. 14K
kultaa, paino 8 g.

2 600 EUR

417 RANNEKORU, 18K kultaa, Otto Roland Mellin Helsinki 1870 l. Paino 27,2 g. 900 EUR

418 RINTANEULA, 18K kultaa. Otto Roland Mellin Helsinki 1883. Paino 8,1 g. 600 EUR

419 KETJU, 18K kultaa, emalia. Frans Viktor Syrenius Turku 1895. Paino 18,7 g. 550 EUR

420 RINTANEULA, Ametisti, helmiä, 18K kultaa. Suomi 1800 l. loppu. Paino 7,4 g. 260 EUR

421 RIIPUS, akvamariini n. 12 ct, rubiini. 14K kultaa. Pituus 3,5 cm, paino 4,7 g. 220 EUR

422 KORVAKORUT, vanhahiontaisia timantteja n. 1.30 ct. Safiireja n. 0.70 ct. 1 700 EUR

423 KAULAKORU, 8/8 hiottuja timantteja n. 0.90 ct. Safiireja n.  5.00 ct. Platinaa. H. Grün
Helsinki 1938. Paino 12,2 g.

2 800 EUR

424 RINTANEULA / RIIPUS, 8/8 ja16/16 hiottuja timantteja n. 1.85 ct. H/ vs-si. 18K kultaa.
paino 12.1 g.

1 300 EUR

425 HELMINAUHA, viljeltyjä merivedenhelmiä 2-8 mm. Vanhahiontaisia timantteja n. 0.60 ct.
Lukko 18K kultaa.

800 EUR

426 RISTI, briljantti ja baguettehiottuja timantteja n. 6.50 ct. Paino 14,3 g. 4 800 EUR

427 KORVAKORUT 18K kultaa, turkooseja. Ruotsi 1890 l. Pituus 46 mm, paino 7,1 g. 750 EUR

428 RANNEKORU,  18k kultaa. Epäselvät leimat. 1950/60 l. Paino 96 g. Ei myyty

429 RINTANEULA, 18K kultaa, vanhahiontaisia timantteja n. 1,5 ct. A. Tillander 1963. Paino
16,8 g.

2 000 EUR

430 SORMUS, safiiri n. 2 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 0.70 ct, keltakultaa 18 K. Koko 16,
paino 8,3 g.

950 EUR

431 KAULAKORU, itämaiset helmet 2 - 3,7 mm. Kultainen lukko. 1800 l. loppu. 260 EUR

432 SORMUS, Turmaliini n. 1.20 ct, pieniä briljanttihiontaisia timantteja,18K kultaa. Koko 17,
paino 17,2 g.

750 EUR

433 RINTANEULA / RIIPUS, 18K kultaa, helmiä. Frankrike 1800 .l toinen puolisko. 300 EUR

434 SORMUS, 98 briljantti- ja baguettehiottuja timantteja n. 2.5 ct. 18K kultaa. Koko 17-,
paino 9 g.

Ei myyty

435 RANNEKORU, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 0.40 ct, emalia. Englanti 1800-
luvun loppu. Paino 40 g.

Ei myyty

436 SORMUS, birmasafiiri n. 2.2 ct. 9K kultaa 1950 l. Paino 5,3 g. Ei myyty

437 KAULAKETJU + RANNEKETJU. 14K kultaa. Pituus 45 ja 18 cm. Paino 70 g. 1 600 EUR

438 SORMUS, vanhahiontaisia timantteja 1.20 ct. VS. Kultaa 18K, hopeaa. Paino 3,2 g. Ei myyty

439 KORVAKORUT, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 1.05 ct. H/I2. Paino 2,8 g. 800 EUR

440 KAULAKORU, viljellyt merivesihelmet 5 - 8,5 mm. Lukko 18K kultaa. Pituus 54 cm. 400 EUR
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441 RING, 18K kultaa briljanttihiottuja timantteja n. 0.25 ct. Cabochonhiottu turmaliini n. 9 ct.
Paino 15,6 g.

Ei myyty

442 SORMUS, granaatteja, emalia. 18K kultaa, Olof Robert Lundgren Turku 1873. Koko 20,5 ,
paino 2,9 g.

400 EUR

443 RISTI, hopeaa, 11 ruusuhiottuja timantteja. 1800 l. loppu. Paino 10 g. 460 EUR

444 SORMUS, cabochonhiottu safiiri n. 7.5 ct. Briljanttihiottuja timantteja n. 0.6 ct. Paino 8,4
g.

3 800 EUR

445 RIIPUS, ruusuhiottuja timantteja n. 0.7 ct, etelänmerenhelmet. 18K kultaa, hopeaa. Paino
6.5 g.

Ei myyty

446 KAULAKETJU, "panssari" 18K kultaa. Suomi 1998 käsityö. Pituus 80 cm, paino 57,6 g. 1 350 EUR

447 SORMUS, 8/8 hiottuja timantteja n. 0.11 ct. safiirit ca 5 ct. 18K valkokultaa. 1950/60-luku.
Paino 10,5 g.

Ei myyty

448 RANNEKETJU, "Bismarck" 14K kultaa Suomi 1999, käsityö. Paino 82 g. Ei myyty

449 RINTANEULA, keskikivi vanhahiontainen timantti n. 0.35 ct. 118 pieniä ruusuhiottuja
timantteja. Hopeaa ja 18K kultaa.

1 700 EUR

450 KAULAKORU, briljanttihiottuja timantteja n. 0.34 ct. 18K kultaa. N. Westerback Helsinki
1965. Pituus 42 cm. Paino 17 g.

1 600 EUR

451 KAULAKORU, luonnonhelmi 3 - 1,5 mm, ruusuhiottuja timantteja, akvamariineja, safiiri.
Riipus ja lukko 18K kultaa.

800 EUR

452 KETJU, "papu", 14K kultaa. Pituus 50 cm. Paino 31,4 g. 700 EUR

453 KORUSETTI, briljanttihiottuja timantteja n. 1.40 ct. Burmalaisia rubiineja n. 5.97 ct. Paino
13,4 g.

Ei myyty

455 RINTANEULA, krysoberyllikissansilmä. Vanha- ja ruusuhiottuja timantteja n. 0.65 ct. 18K
kultaaa. Paino 8,4 g.

Ei myyty

456 SORMUS, briljanttihiottu timantti 2.02 ct, H/vvs-vs. 18K valkokultaa. N. Westerback
Helsinki 1974. Paino 4,2 g.

13 000 EUR

457 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.20 ct. 18K valkokultaa. 2 200 EUR

458 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.35 ct. Opaali n. 3.70 ct. Paino 5,8 g. Ei myyty

459 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.62 ct. 18K valkokultaa. Paino 4,8 g. 1 200 EUR

460 RIIPUS, baguettehiottuja timantteja n. 1.20 ct. 18K valkokultaa. Paino 2,8 g. 1 100 EUR

461 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.27 ct. 18K valkokultaa. Ei myyty

462 SORMUS, briljanttihiottija timantteja n. 1.20 ct. "champagne" vs-si. 18K kultaa. Koko 17,5.
Paino 6,3 g.

900 EUR

463 SORMUS, Briljanttihiottuja timantteja n. 1.16 ct. Sitriini n. 20 ct. Paino 13 g. Ei myyty

464 KAULAKORU, 5 pisara, 5 prinsess, 15 navette ja 206 briljanttihiottuja timantteja 11.00 ct.
vs/si. 18K valkokulta.

Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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465 SORMUS, 18K kultaa. Briljanttihiottuja timantteja n. 1.09 ct. Turmaliini n. 4.54 ct, paino
6,6 g.

Ei myyty

466 KORUSETTI, briljanttihiottuja timantteja n. 3.64 ct. Sitriineja n. 60 ct. Paino 41 g. Ei myyty

467 KORVAKORUT, etelänmerenhelmet 13,7 mm, navette-ja briljanttihiottuja timantteja n.
1.74 ct. 18K valkokulta. Paino15,5 g.

Ei myyty

468 RING, topaasi n. 10 ct. briljanttihiottuja timantteja n. 1,5 ct. Platinaa. Paino 12,5 g. Ei myyty

469 SORMUS, prinsesshiottuja timantteja n. 2.56 ct. Tansaniitti n. 3.8 ct. 18K kultaa. Paino 11
g.

Ei myyty

470 RIIPUS, etelänmerenhelmi 15,5 mm, briljanttihiottuja timantteja n. 0.40 ct. 18K
valkokultaa.

Ei myyty

471 KAULAKORU, turmaliineja, smaragdi n. 4.3 ct. ja briljanttihiottuja timantteja n. 0.13 ct.
Paino 5.8 g.

700 EUR

472 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.83 ct. Viljellyt helmet 7 - 8,5 mm. 18K
valkokultaa, paino 12,6 g.

Ei myyty

473 KORUSETTI, briljanttihiottuja timantteja n. 3.42 ct. Viljeltyjä suolavedenhedenhelmiä
4,5- 5,5 mm.

Ei myyty

474 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.40 ct. 18K valkokultaa, paino 3,2 g. Ei myyty

475 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.15 ct. 18K valkokultaa, paino 1,5 g. 2 200 EUR

476 RIIPUS, kullanvärinen etelänmeren helmi 12,2 mm. 14K kultaa. Ei myyty

477 KORVAKORUT, Brasilialaista sinitopaasia 17.05 ct. Etelänmerenhelmet 14 mm. 14K
kultaa.

1 600 EUR

478 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.68 ct. Keskuskivi n. 1.18 ct. 18K valkokultaa,
paino 3,9 g.

3 850 EUR

479 KORVAKORUT, tahitinhelmet n. 13 mm. 18K kultaa, briljanttihiottuja timantteja 0.123 ct.
Kultapaino 2,2 g.

1 100 EUR

480 KAULAKORU, etelänmerenhelmiä 13 - 16 mm. Lukko jossa  n. 0.08 ct. timantteja 14K
valkokultaa. Pituus 46 cm.

4 500 EUR

481 RIIPUS, briljanttihiottu timantti n. 0.50 ct. vvs. 4 pientä  trapezehiottua timanttia. 18K
kultaa. Paino 7,3 g.

Ei myyty

482 RIIPUS, etelämerenhelmi 16 mm, briljanttihiottuja diamantteja n. 0.06 ct. 18K kulta. Ei myyty

483 KORVAKORUT, musta etelänmerenhelmi 15 mm. Savukvartsi ja navettehiontaisia
timantteja n. 0.30 ct.

Ei myyty

484 RINTANEULA, opaali n. 2.5 ct, ruusuhiottuja timantteja n. 0.2 ct. C.G. Hallberg Tukholma
1875. Paino 5 g.

Ei myyty

485 KORVAKORUT, etelänmerenhelmiä 13 mm, briljanttihiottuja timantteja n. 1.30 ct. 18K
valkokultaa.

Ei myyty

486 KAULAKORU, viljeltyjä makeanvedenhelmiä 12 mm. Lukko hopeaa. Pituus 43 cm. Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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487 SORMUS, tuliopaali, briljanttihiottuja timantteja n. 0.63 ct. 18K valkokultaa. Paino 8,5 g. 600 EUR

488 KAULAKORU, granaatti n. 30 ct, briljanttihiottu timantti n. 0.52 ct. Paino 12 g. Ei myyty

489 SORMUS, smaragdi n. 3.3 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 1.3 ct. 18K kultaa. Paino 6,7 g. 1 000 EUR

490 KORVAKORUT, briljantti ja baguettehiottuja timantteja n. 1.00 ct. 18K valkokultaa. Paino
5 g.

1 600 EUR

491 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.10 ct H/si. Keltasafiiri n.1.90 ct. Paino12,4 g. Ei myyty

492 KAULAKORU, 34 tahitinhelmeä 11 - 14,1 mm. 14K kultaa. Pituus 43 cm. 1 400 EUR

493 RIIPUS, tahitinhelmi 14 mm. Briljanttihiottuja timantteja n. 0.13 ct. 18K valkokultaa. Ei myyty

494 Ole Lynggaard, SORMUS, Briljanttihiottu timantti n. 0.015 ct. 18K kultaa. Paino 26,5 g. Ei myyty

495 KORVAKORUT, rubiineja n. 4.00 ct. 18K kultaa. Paino 16,2 g. Ei myyty

496 KAULAKORU, viljeltyjä makeanvedenhelmiä 11 - 12 mm, Lukko rodinoitua metallia. Pituus
44 cm.

Ei myyty

497 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja 1.78 ct TW, mabehelmi Ø 21 mm. Paino 18,4 g. Ei myyty

498 SORMUS, briljanttihiottu timantti 1,62 ct si1. SJL sertifikaatti. Ei myyty

500 KORVAKORUT, Pakistanilaisia peridootteja 5.00 ct. 28 vaaleanpunaista safiiria 1.70 ct. 1 200 EUR

501 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.00 ct. zirkoni n. 1.2 ct. Paino 6,3 g. 1 200 EUR

502 KAULAKORU+KORVAKORUT, ametisteja, peridootteja ja briljanttihiottuja timantteja n.
0.17 ct. Paino 9,5 g.

460 EUR

503 KAULAKORU, 142 baguette- ja 991 briljanttihiottuja timantteja 11.00 ct. 18 K valkokultaa.
Pituus 42 cm. Paino 55 g.

Ei myyty

504 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.57 ct. W/vs 18K kultaa. Sandberg 1996. Koko
17-, paino 4,6 g.

Ei myyty

505 RIIPUS, cabochonhiottuja smaragdeja n. 3.4 ct, ruusuhiottuja timantteja n. 0.7 ct.
Hopeaa ja 18K kultaa. Ruotsi.

1 700 EUR

506 TIMANTTI, briljanttihiottu 0,57 ct. H/vvs2 IGI:n kasetissa no F255117. Ei myyty

507 TIMANTTI, briljanttihiottu 0.69 ct. H/vs1 . IGI todistus 1980. Ei myyty

508 TIMANTTI, briljanttihiottu 1,00 ct. G/vvs2.  IGI sertifikaatti no F259603. Ei myyty

509 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 2.80 ct "Light yellow" si, 18K valkokultaa. Paino 2,7 g. Ei myyty

510 ÖRHÄNGEN, Briljantti ja baguettehiottuja timantteja n. 1.30 ct. Paino 5,4 g. 1 100 EUR

511 SORMUS, 5 briljanttihiottua timanttia 0.20 ct. A. Tillander Helsinki 2004. 18K
valkokultaa. Paino 8,2 g.

Ei myyty

512 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.95 ct, onyx. Paino 12 g. 1 100 EUR

513 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.50 ct. 18K valkokultaa. Paino 8,9 g. Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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514 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.58 ct. 18K valkokultaa. Paino 5 g. Ei myyty

515 SORMUS, briljanttihiottu keltainen timantti n. 2.00 ct. 36 neliöhiottuja safiireja, platinaa.
Geneve 1950 l. Paino 9 g.

Ei myyty

516 RIIPUS, tahitinhelmi 13,5 mm. Briljanttihiottuja timantteja n. 0.10 ct. 14K kultaa. Ei myyty

517 KORVAKORUT, Safiireja n. 7.10 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 1.82 ct. Paino 9,3 g. 2 600 EUR

518 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 2.3 ct, rubiini n. 1.16 ct. Paino 5,2 g. Ei myyty

519 KAULAKORU, 6 navette, 8 pisara, 15 ovaali och 295 briljanttihiottuja timantteja 6.50 ct.
Si/I. 18K valkokulta.

Ei myyty

520 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.51 ct. Keskikivi n. 1.01 ct. 18 K valkokultaa, paino
5 g.

Ei myyty

521 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.89 ct. Tahitinhelmiä 11.5 mm. 18K
valkokultaa. Paino 8,9 g.

Ei myyty

522 SORMUS,  briljanttihiottu  timantti 2,00 ct. River/vvs1 Todistukset; Kultakeskus ja
Monickendam Diamond ja SJL.

Ei myyty

523 SORMUS, prinsesshiottuja timantteja n. 1.13 ct. Keskikivi 0.65 ct. H/vs1 IGI sertifikaatti.
Paino 4,5 g.

Ei myyty

524 KORVAKORUT, briljanttihiottija timantteja n. 1.42 ct. 18K valkokultaa, paino 10 g. Ei myyty

525 KAULAKORU, briljanttihiottuja timantteja n. 3.04 ct. Etelänmerenhelmiä 11 mm. 18K
valkokultaa. Paino 20 g.

3 800 EUR

526 RANNERENGAS, briljanttihiottuja timantteja n. 7.00 ct. H/ si 18K valkokultaa. Pituus 18,5
cm, paino 15 g.

Ei myyty

527 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.71 ct. 18K valkokultaa. Paino 4,1 g. Ei myyty

528 KORVAKORUT briljanttihiottuja timantteja n. 0.83 ct. Etelänmerenhelmiä 11 mm. 18K
valkokultaa. Paino 9,9.

Ei myyty

529 KAULAKORU, ruusukvartsi, ametisti, turmaliini ja briljanttihiottuja timantteja n. 3.28 ct.
Paino 113 g.

Ei myyty

530 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja. 0.84 ct. 18K puna- ja valkokultaa. Paino 7,3 g. Ei myyty

531 KORVAKORUT, Etiooppialaisia opaaleja 3.42 ct. 14K rosekultaa. 850 EUR

532 RIIPUS, Briljantti- ja baguettehiontaisia timantteja n 2.98 ct. Kolumbialaisia smaragdeja
n. 1.72 ct.

Ei myyty

533 KORVAKORUT, prinsesshiottuja timantteja 1.40 ct. F/vvs 1-2. Lasermerkitty ID nro. GIA
sertifikaatti.

Ei myyty

534 SORMUS, prinsesshiottuja timantteja 0.71 ct. H/vvs1 laserkaiverrettu ID nro. GIA todistus
18K valkokultaa, paino 5,1 g.

Ei myyty

535 KORVAKORUT, briljantti, prinsess, ovaali ja pisarahiottuja timantteja n. 2.72 ct. H-F/vs.
18K valkokultaa, paino 5,3 g.

4 200 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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536 RIIPUS, sydän-, prinsess-, ovaali- ja pisarahiottuja timantteja n. 2.84 ct. H-G/vs. 18K
valkokultaa. Paino 5,5 g.

Ei myyty

537 RANNEKORU, briljanttihiottuja timantteja n. 1.12 ct. 18K valkokultaa. Pituus 18,5 cm.
Paino 13 g.

Ei myyty

538 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 2.20 ct. Paino 5,7 g. Ei myyty

539 RANNEKORU, briljanttihiottuja timantteja n. 0.48 ct. 18K punakultaa. Paino 30 g. Ei myyty

540 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 2.10 ct. Paino 3,7 g. Ei myyty

542 RIIPUS / RINTANEULA, briljanttihiottuja timantteja n. 0.90 ct. Onyx. 18K valkokultaa,
Paino12 g.

1 300 EUR

543 RIIPUS,  Kolumbialainen smaragdi n. 1.46 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 1.20 ct, onyx.
Paino 18 g.

Ei myyty

544 KORUSETTI, briljantti- navette- ja pisarahiontaisia timantteja n. 19 ct. Ceylon safiireja n.
15 ct. Paino 49 g.

Ei myyty

545 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.90 ct. H/si, tansaniitti n. 2.50 ct. Paino 25.3 g. Ei myyty

546 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.10 ct. Opaaleja. 1 000 EUR

547 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.22 ct. 18 K valkokultaa. Paino 4,2 g. 1 400 EUR

548 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.96 ct. Barokki etelänmerenhelmi . Paino 13,4 g. Ei myyty

549 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.10 ct. Barokki  etelänmerenhelmi n. 17 x 19 mm.
Paino 13 g.

Ei myyty

550 KAULAKORU, etelänmerenhelmiä 14 - 17 mm. 18K valkokultaa. Ei myyty

551 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.55 ct. Keskuskivi n. 1.20 ct. 18K valkokultaa,
paino 7 g.

Ei myyty

552 KORVAKORUT, Madagaskarin vihreä fluoriitti 7.44 ct. 14K kultaa. Ei myyty

553 RIIPUS, musta etelänmerenhelmi 20 x 15 mm. 14K kultaa. Paino 8,1 g. 1 000 EUR

554 RIIPUS, prinsessa- ja briljanttihiottuja timantteja n. 1.14 ct. 18K kultaa. Paino 5 g. Ei myyty

555 KAULAKORU, 830 briljanttihiottuja timantteja 10.40 ct H/si-I. Pituus 43 cm. Paino 47,9 g.
SJL todistus no. 4180.

Ei myyty

556 RIIPUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.42 ct. Etelänmeren helmiä 9 ja 14 mm. 18K
valkokultaa, paino15,6 g.

Ei myyty

557 RANNERENGAS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.90 ct. 18K valkokultaa. Pituus 18,5 cm.
Paino 19 g.

1 400 EUR

558 SORMUS, briljantti- ja trapetsihiottuja timantteja n. 1.16 ct. 18K valkokultaa, paino 4,2 g. 2 900 EUR

559 KORVAKORUT, lapis lazuli 6.15 ct. 14K kultaa. Paino 2,7 g. 360 EUR

560 SORMUS, 8/8 ja 16/16 hiottuja timantteja n. 1.50 ct. Smaragdi n. 2.69 ct. Paino 10 g.
Gemmologin todistus.

Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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561 KORVAKORUT, briolettihiottuja ametisteja. 18K valkokultaa. Pituus 3,7 cm, paino 2,7 cm. 280 EUR

562 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 0.50 ct. 18K valkokultaa. Paino 3,3 g. Ei myyty

563 KAULAKORU, navette- ja briljanttihiottuja timantteja  5.09 ct. G/vvs. Etelänmerenhelmi
10,5 mm. Paino 17,25 g.

Ei myyty

564 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 0.58 ct. Leimattu RVH, Tukholma 1975. 18K
valkokultaa, paino 2,2 g.

Ei myyty

565 KORVAKORUT, tahitinhelmet 11 mm. 14K kultaa. Pituus 29 mm. 600 EUR

566 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.60 ct. TW/vs. safiiri n. 5 ct. 18K valkokultaa,
paino 8 g.

2 500 EUR

567 KAULAKORU, briljanttihiottuja timantteja n. 1.85 ct. Viljeltyjä helmiä. 18K valkokultaa.
Paino 12,7 g.

Ei myyty

568 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n.- 0.75 ct. 18K valkokultaa, paino 3,7 g. 900 EUR

569 KAULAKORU, "Mouawad, Heidi Klum collection". Briljanttihiottuja timantteja n. 0.80 ct.
Paino 34.3 g.

Ei myyty

570 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.60 ct. 18K valkokultaa. Paino 4 g. Ei myyty

571 SORMUS, briljantti- ja baguettehiottuja timantteja n. 3.58 ct. Paino 11.9 g. Ei myyty

572 RANNEKORU, briljanttihiottuja timantteja 5,6 ct. H/si 18K valkokultaa. Pituus 18 cm,
paino 14 g.

Ei myyty

573 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 1.25 ct. H-I/I. 18K kultaa. Tukholma 1937. Paino 2,2 g. Ei myyty

574 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 1.25 ct. 18K valkokultaa. Paino 3,2 g. 2 000 EUR

575 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 2.52 ct. H/si. Paino 5 g. Ei myyty

576 KAULAKORU, tahitinhelmiä 10 - 13 mm. Lukko 14K valkokultaa. Pituus 45 cm. 2 000 EUR

577 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 1.29 ct. 18K valkokultaa. Paino 4,7 g. Koko 18-. Ei myyty

578 KORUSETTI, briljanttihiottuja timantteja n. 10.25 ct. Etelänmerenhelmet 13 - 14 mm.
Paino 70 g.

Ei myyty

579 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.25 ct. 18K valkokultaa. Paino 5 g. Ei myyty

580 KAULAKORU, briljantti- ja pisarahiottuja timantteja n. 2.56 ct. 18K valkokultaa, paino 11 g. Ei myyty

581 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.3 ct, 18K valkokultaa, koko 18, paino 5,4 g. 600 EUR

582 KORUSETTI, briljanttihiottuja timantteja n. 1.82 ct. Etelänmerenhelmet  12,5 - 13,5 mm.
Paino 19,4 g.

Ei myyty

583 KORVAKORUT, Tahitinhelmiä 13 mm, briljanttihiottuja timantteja n. 0.25 ct. 18K
valkokultaa. Paino 8,7 g.

1 000 EUR

584 KAULAKORU, briljantti- ja pisarahiontaisia timantteja n. 2.65 ct. 18K valkokultaa. Paino
11,9 g.

Ei myyty

585 SORMUS, 11 briljanttihiottuja timantteja n. 0.55 ct. H/vs. 18K valkokultaa. Paino 21 g. Ei myyty

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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586 RASIA, monivärikultaa 18K. 1700 l. jälkipuolisko. Luultavasti Ranska. Pituus 12,5 cm.
Paino 25 g.

1 200 EUR

587 JETONI, 18K kultaa, emalia. A. Tillander 1935. Paino 13,2 g. Ei myyty

588 MARSALKAN SAUVAT, Mannerheimin ritarin ristin II luokan solki. Emaloitua metallia. 1 600 EUR

589 CARTIER MEIKKAUSTARVIKEKOTELO, 18K kultaa, emalia, onyx. New York 1940-luku.
Paino 152 g.

Ei myyty

590 MEIKKAUSTARVIKELAUKKU, valkometallia, 18K kultaa, ruusuhiotut timantit. Van Cleef &
Arpels, Pariisi 1930-luku.

Ei myyty

591 CARTIER MEIKKAUSTARVIKEKOTELO,  No: 01074. 18K kultaa, emalia. Baguette- ja
ruusuhiottuja timantteja n. 1.00 ct.

Ei myyty

592 NAISTEN RANNEKELLO, Tudor Monarch (Rolex). Kultaa, teräs. ref. 15833, no 690541. Ei myyty

593 NAISTENKELLO Cartier Santos. Kultaa, teräs. No 0902735. Ei myyty

594 NAISTEN RANNEKELLO, Cartier Panthere 166921, 18K kulta, teräs kvartsikoneisto.
No.048982.

1 000 EUR

595 NAISTEN RANNEKELLO, . Rolex Oyster Precision 1960 l. 18K kultaa. Ranneke vaihdettu.
Alkuperäinen solki mukana.

1 000 EUR

596 OMEGA CONSTELLATION, Pie- Pan, automaattinen, kronometri. Kultaa, terästä,
päivämäärän näyttö. 1960 l.

1 100 EUR

597 LONGINES, Heritage 2011. Teräs, kronografi, automaattinen, päivämäärän näyttö.
L2.750.4.

2 200 EUR

598 NAISTEN RANNEKELLO, Cartier Pasha seatimer lady 37 mm. 18K kultaa, briljanttihiottuja
timantteja n. 1.95 ct.

7 600 EUR

599 MIESTEN RANNEKELLO, Baume & Merciers chronograph ref. MV040122 Nr 2929224.
Alkuperäinen nahkahihna taittolukolla.

1 000 EUR

600 MIESTENRANNEKELLO, "Corum 10 Dollar Coin Watch" 22 ja 18K kultaa. ref. 5014756. 3 000 EUR

601 PIIPPU, merenvaha, hopeaa, puuta. Gustaf Folcker Tukholma 1812. Ei myyty

602 SUOLAKKOJA, pari. Hopeaa, porfyyri. Gustaf Folcker Tukholma 1823. Ei myyty

603 TUMLARI, silver Mariefred / Södertälje 1774, Paino 32 g. 360 EUR

604 KASTIKEKULHO, silver. Adolf Zethelius Stockholm 1819. Paino 245 g. Ei myyty

605 PIKARI, hopeaa. Bengt Collin Uppsala 1764. Paino 53 g. Ei myyty

606 SOKERILIPAS, hopeaa. Gustaf Folcker Tukholma 1833. Paino 682 g. 1 100 EUR

607 KYNTTELIKKÖ, 800 hopeaa. Saksa n. 1900 2 osaa. Paino 1840 g. 850 EUR

608 KAHVIKALUSTO, 3 osaa. Leimattu FIB Ranska 18/1900 l. vaihde. 1 000 EUR

609 KASTIKEKULHO, hopeaa.G. Wallin Falun 1846. Paino 238 g. Ei myyty

610 SOKERIKKO, hopeaa. Sven Philgren Jönköping 1798. Paino 742 g. 1 200 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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611 PIKARI, hopeaa. E. Lemon Uppsala1789. Paino 381 g. 700 EUR

612 VIINIKANNU, 13L hopeaa Itävalta-Unkari 1850. Paino 429 g. 440 EUR

613 TEEKALUSTO, 3 osaa. Lontoo 1829. Paino 1415 g. 900 EUR

614 KASTIKEKANNUPARI, sterling silver London 1756. Paino 750 g. 2 100 EUR

615 KYNTTELIKKÖPARI. Hopeaa, Itävalta-Unkari 1800 l. loppu. Paino 2749 g. 2 700 EUR

616 VIINIKANNUPARI, 833 hopeaa, lasia. Saksa n. 1900. Korkeus 19 cm. Ei myyty

617 LEIPÄKORI, 13L hopeaa. Roland Mellin, Helsinki 1880. Paino 730 g. 830 EUR

618 KULHO, hopeaa. K. Anderson Tukholma 1924. Paino 1064 g. 950 EUR

619 RUOKAILUVÄLINEITÄ, 12 kpl. 870 hopeaa. " Helsinki" malli. Hjalmar Fagerroos Helsinki
1895.

Ei myyty

620 PIKARI, hopeaa. Henrik Frodell Tukholma 1796. Paino 406 g. Ei myyty

621 TEEKALUSTO, 4 osaa, sterling silver, Lontoo 1874 Englanti. Paino 2360 g. 1 600 EUR

622 KASTIKEKANNUPARI, sterling hopeaa Lontoo 1772. Paino 384 g. Ei myyty

623 ATERIMIA, 10+12. 813 hopeaa Kultakeskus Hämeenlinna 1920 l. "Helsinki" malli. 1 000 EUR

624 PIKARI, hopeaa Samuel Cavander Pori 1767. Paino 533 g. Ei myyty

625 KAHVIKANNU hopeaa. Olof Robert Lundgren Turku, 1800 l. keskivaihe. Paino 446 g. 650 EUR

626 KAHVIKANNU, hopeinen cylinterikannu. Leimattu SGL, Simon Gustaf Lydeman Turku
1783. Paino 691 g.

Ei myyty

627 KAHVIKALUSTO, 3 osaa. Hopeaa. Ruotsi 1830-31. Paino 1750 g. 1 900 EUR

628 SUOLAKKOPARI, Henry Chawner & John Eames. London 1796. 700 EUR

629 KYNTTILÄNJALAT, pari. Johannes Weste (1743-68)  Tukholma 1759. Paino 870 g. 17 000 EUR

630 KERMAKKO, Lorens Stabeus, Tukholma 1778. Ei myyty

631 PIKARI, hopeaa Heinrich Johann Gustavson 1746-77 Tallinna. Paino 356 g. 1 200 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen
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